

书画天地



保护未成年人 新三小 502 班 朱若兮



二氧化碳转换器 莲花中心小学 高一卉



垃圾分类 大洋中心小学四 (2) 班 胡紫茹

我爱我家

我的家乡在乾潭

祖国是那么辽阔，成千上万的秀丽风景分布各地。如果她是绮丽的明星，那我愿钟情于繁星密布的一角，那几点缀着我心中最耀眼的一颗明星。那儿就是我的家乡——浙江。

有人认为，杭州是浙江省中最耀眼的一颗星。然而，在我心目中，我的家乡才是最美的。也许你都没有在地图上关注过我的家乡，因为它是一个平凡的不起眼的乡村小镇——建德乾潭。

我们乾潭有一座茶山，这可是出了名的有机茶山，这茶山就在高速路口。一进茶山，不论左右，不论上下，全是绿色：墨绿、浅绿、嫩绿、翠绿、粉绿……这座茶山层层叠叠的，一直在延伸，就像是我们建德的梦在延伸，乾潭的梦在放飞。春天到了，这儿采茶的人特别多，有上百人呢。人们在这采有机茶就像在绿龙身上盘旋一般。茶园之上，清风徐徐，人们在劳作，一边劳作，一边唱着歌儿，他们的歌声中表达了对这片土地的热爱之情！

这座茶山在我们当地是很有名的，

乾潭一小五 (3) 班 赖玟伊 指导老师 蔡春兰

喵星人柒玥

每个人都有自己的心爱之物，比如妈妈买的存钱罐，哥哥送的小汽车，外婆织的毛衣……

我也不例外，我的心爱之物是姐姐送的小猫。它的名字叫柒玥，为什么这么叫它呢？因为它是我七月时养的，那时它刚好七个月大，这就是它名字的由来。柒玥有一身洁白无瑕的毛，雪白的耳朵中透着一丝粉红，而那蓝宝石似的眼睛在雪白的脸庞上显得特别突出。

这家伙可调皮了，它最喜欢跳到我床上，摆出“葛优躺”的姿势睡大觉，但只要周围有一点响动，它就会竖起它那机警的小脑袋，环顾四周，做出逃跑的准备。可一看是我，就“喵喵”叫两声，好像在说：“原来是你呀，也不提前说一声，害我不能好好睡觉。”然后它就跳下床底睡觉了，可能它觉得这更安全吧。

还有一次，妈妈把买回来的鱼顺手放在厨房菜板上，这家伙做了一个让我意想不到的举动。我在写作业时，姐姐叫我帮她拿冰块，可当我进厨房时，那鱼不见了，等我回头一看，柒玥叼着鱼，正准备吃呢！我赶紧抱起它，把它放到罐头前，随后它就被罐头的香味吸引了，才不打鱼的主意，而是狼吞虎咽地吃起罐头来。还好我眼疾手快，不然，我妈妈又要骂它了。

其实，柒玥也有特别呆的时候。有一次我用红外线激光笔逗它玩，故意把激光笔关了，它就呆呆地坐在那儿一直在寻找红色光点。当我每次不开心时，它就会在我的面前跑来跑去，那活泼淘气样子总能让我转悲为喜。

这就是我的心爱之物，一只喵星人，我多么希望它会说话，陪我聊天呀！

新一小 邱俊又

美丽的砚然谷

今天，我给大家推荐一个游玩好去处——砚然谷。

砚然谷也叫“神仙谷”，坐落于海拔 400 米的更楼街道石岭村南山自然村，这里绿树成荫、云雾缭绕，是大自然的天然氧吧。

来到砚然谷，最佳的休闲时间是晚上，你可以躺在大树下的折叠椅上，一边喝茶一边赏月。月亮就像一个害羞的小姑娘，躲在云层中，时而偷偷地拨开云层打量着你，会让你不禁想起唐代诗人王维的诗句“明月松间照，清泉石上流”。一阵微风吹来，让人感到无比的惬意和舒畅。

瞧，那边还有几顶帐篷，帐篷里

明珠小学四 (1) 班 诸葛思桐

童眼看世界

书中繁星映人生百态

天空中繁星点点如一个个动人的故事，《聪明的牧羊人》这本民间故事集，就像这夜空，而书中有趣的故事就如点点繁星，闪亮又迷人。书里的人物个性鲜明，有的美丽，有的丑陋；有的善良，有的自私……

书中的故事十分奇妙，比如《金跳蚤》中，跳蚤竟然可以变成金跳蚤；如《仙纸》里，拿着一张仙纸便可召唤隐形的仆人帮忙干活，得到想要的任何东西；又如《聪明的牧羊人》中，石头可以变成大山，就连象牙梳子也都变成了一座光滑的大山，还有半个苹果竟变成了一个美人，像这样的例子数不胜数。

这本书还有许多蕴含深意的小故事，告诉我们一个又一个的道理。如《空心麦子》，告诉我们做人不能太自大，要谦虚，不然会吃大亏；《傻瓜汉斯》让我明白不能盲目听别人，要会思考；《地下城堡》又让我知道了幸福要通过努力，不要有不劳而获的心理。

而令我印象最为深刻的当属《满满一袋金币》和《聪明的牧羊人》这两个故事。前者农夫为了生活向恶魔出卖了灵魂，他的妻子得知后，决定和恶魔大战一场。她用一条破麻袋，

明镜小学 504 班 马烨然 指导老师 赵水霖

秋天是一首歌

一场秋雨一场寒！学了《秋天的雨》，同学们都知道了秋天的雨带给大地的是一曲丰收的歌，带给小朋友的是一首欢乐的歌！周末，我跟着爸爸妈妈一起走进秋天，欣赏秋天。

秋天是丰收的季节！农民伯伯俯身在金色的田野里收割，脸上露出喜悦的笑容。他们为我们耕种粮食，在田地里辛勤劳作，流下一滴滴汗水，不能浪费。丰收不仅是粮食，还有很多水果。果园里硕果累累，看，柿子挂满枝头，一个比一个红，像一个个害羞的小姑娘。还有葡萄紫红紫红的，晶莹剔透，可口迷人，真想摘一颗尝尝。

秋天是多彩的季节！秋天的山不再是一种颜色，而是五颜六色的。看，一片金黄，一片火红，一片翠绿……人们给这座山起了个好听的名字叫“五花山”。有的树变成了杏黄色，远远望去，就像枝头挂满了熟透的杏和梨；有的树变成了火红色，风一吹，树跳起舞来，就像一簇簇火苗在跳跃；还有的树变得紫红紫红，跟在剧场里的紫绒幕布的颜色一样。

现在我更加明白了：秋天是一曲丰收的歌，是一首欢乐的歌！

新二小 邓予晨

我最喜爱的老师

提起我的老师，我第一个想到的就是吴老师。她个子高高的，一头乌黑的长发，戴着眼镜。大概由于腿长，走路特别快，就像一阵风吹过。吴老师看上去一副严肃的样子，实际上她非常幽默、和蔼可亲。

一次语文课，上的是《将相和》，我们全班都像往常一样认真上课。吴老师说：“我给你们讲个故事吧！”我们瞬间来了劲儿，个个竖起了耳朵。吴老师眉飞色舞地讲起了故事，一边用手比画着：“战国时期楚怀王的宠妃南后，她发现大王不再宠幸她，因为楚王又有了一个魏美人了，于是南后去找张仪帮忙……南后复宠。”吴老师手舞足蹈，时而是南后，时而是楚王，时而是魏美人，逗得我们哈哈大笑。就这样，吴老师用生动的语言和夸张的动作，让原本平平常常的语文课变得有趣了，使得我们兴趣

乾潭二小五 (1) 班 邵思琪 指导老师 吴小燕

童言童语

做一只斗志昂扬的蜘蛛

我从睡梦中醒来，发现周围暖暖的、湿湿的、闷闷沉沉的，似乎被禁锢在了一间牢笼中。我胡乱地左踢右打，想从这黑暗的牢笼中逃离。终于，听到了“啾啦”的一声，一束光柱透了进来，我赶紧钻了出去，大口呼吸着新鲜空气，伸了个懒腰。

在伸懒腰的时候，我发现自己的背后好像多出四个关节。正当我疑惑的时候，又望见周围的树像山那么高，小水洼像湖那么宽，似乎世界变大了。不，是我缩小了，我便暗自猜想：莫非，我一觉醒来，躺在了蜘蛛卵里，成为了一只幼蛛？

为了验证自己的猜想，我使用自己的八条腿连滚带爬地跑到了明镜似的小水洼旁。看着洼中的倒影，我才意识到自己的确成了一只蜘蛛。

既然是一只有着黑色大长腿的黑寡妇蜘蛛，那就一定能吐丝！我这么想着，于是，便抽动身体，摇摆尾部，尝试喷出一根蜘蛛丝。只听“嗖”的一声，一根又细又白的丝喷了出来，把我挂到了树枝上，我惊喜万分。

我疯狂地练习八条腿走路和吐丝结网的技术，付出总是有回报的。不久，我便可以像电影中的蜘蛛侠一样灵活自如地运用蜘蛛丝荡来荡去了，还结了一张大网供自己休息。

折腾了许久，才感到肚中有几分饥饿。此时，在我结的网上也正好捕捉到一只倒霉的小飞虫。我却不愿意直接下口，因为那是一只脏兮兮的苍蝇，做了许久的心理斗争，才下定决心开口吸食。

正要开口的时候，它突然胡乱挣扎，妄想从这张大网上逃出去。我当然不会给它这个机会，于是我喷出了丝，将它死死地裹在了网上，

新三小六 (3) 班 蔡一鸣 指导老师 方卫萍

我心爱的 24 号球衣

我的心爱之物是一件 24 号球衣。看见 24 号，大家一定会想起一个名字。没错，这是一件纪念版的科比球衣。

从小，我就酷爱篮球。我和爸爸都是科比的忠实球迷，科比的每一场比赛我们都不曾落下。直到有一天，我们听到科比意外坠机去世的消息。一代巨星就这样落幕了，我伤心地哭了一场。爸爸安慰我：“虽然科比不在了，但他的精神将永存。我们可以用不同的方式来纪念他。”当时，很多球迷都怀着悲痛与不舍来抢购科比的球衣。幸运的是，我在 NBA 官网抢购到了这件 24 号球衣。

这件球衣的底子是紫色，领口和袖口有黄色的镶边。当然最醒目的还是那胸前和后背印着的金灿灿的“24”。我记得，科比曾说过，他之所以会换上 24 号球衣，就是想提醒自己，一天 24 小时都要去努力拼搏。我把这件球衣小心翼翼地叠好，郑重地放进衣柜。从那一刻

实验小学 504 班 陈书涵 指导老师 徐 安

我的折叠小雨伞

我的心爱之物有很多，最让我喜欢的却是一把可以折叠的小雨伞。我每天都把它放在书包里，无论是晴天或雨天，它都陪伴着我。

小雨伞正面是粉红色的，反面是黑色的。伞的把手是塑料的，不大不小，我握着刚好合适，柄上有一个小按钮，需要用它时只要按下按钮，“砰”的一声响，伞便自动舒展开打开了。由于伞面较大，我每次不用担心被雨淋湿之事；不用它时，可以折叠后放入书包里，真是方便极了。

这把折叠小雨伞，是我去年过生日时奶奶送给我的礼物。自从有了这把小雨伞，我总盼着下雨，可以派上用场。每当下雨时，我可开

大洋中心小学五 (2) 班 邵雅辰 指导老师 胡根旺

